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Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.04.2005 03:38:57

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.04.2005 20:53:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8890/answer/8891




YBaxkaeMmniii Auapeii! Bo3M0XKHO, YTO 3TO MMOTOBLIE U CaAJlbHBEIE XKENIe3kl, KOTOPEIE B HOPME
pacmosaraioTcs Ha TeJie TI0JI0BOTO 4jieHa U He TpeOyioT nedyeHus. Ha BCIKUM ciaydal, yYUTHIBasS
BUPTYaJIbHOCTH Halllel KOHCYJIbTAllUU, II0KaXKUTECh YPOJIOTY 10 MECTY XKUTeJIbCTBa AJIS
HeIIOCPeNCTBEHHOI0 0CMOTpa. Yaauu!



